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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE HERZIENING
VAN DE GRONDWET EN DE HERVORMING

DER INSTELLINGEN

COMMISSION DE LA RÉVISION
DE LA CONSTITUTION ET DE LA RÉFORME

DES INSTITUTIONS

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 8 februari 2000 tot besluit van de interpellaties
van:

— de heer Jean-Jacques Viseur tot de vice-eerste
minister en minister van Buitenlandse Zaken over «het
gevolg dat werd gegeven aan de in de plenaire verga-
dering van 23 december 1999 door de minister van Jus-
titie afgelegde verklaring dat beide voor de institutionele
hervormingen bevoegde ministers ermee werden be-
last een studie over de hervorming van de taalwetgeving
te laten uitvoeren» (nr. 223)

— de heer Bart Laeremans tot de vice-eerste minis-
ter en minister van Begroting, Maatschappelijke Integra-
tie en Sociale Economie over «de hervormingen inzake
het Brussels gerecht» (nr. 239)

1. Motie van aanbeveling (15.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Jacques
Viseur en Bart Laeremans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

Motions déposées le 8 février 2000 en réunion publi-
que de commission (**) en conclusion des interpellations
de:

— M. Jean-Jacques Viseur au vice-premier ministre
et ministre des Affaires étrangères sur “les suites ré-
servées à l’annonce faite en séance plénière par le mi-
nistre de la Justice, le 23 décembre 1999, que les deux
ministres responsables des réformes institutionnelles
ont été chargés d’une étude relative à la réforme de la
législation linguistique” (n° 223)

— M. Bart Laeremans au vice-premier ministre et
ministre du Budget, de l’Intégration sociale et de l’Eco-
nomie sociale sur “les réformes judiciaires à Bruxelles”
(n° 239)

1. Motion de recommandation (15.21 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Jac-
ques Viseur et Bart Laeremans,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,
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déplore que le gouvernement n’ait pas suivi la re-
commandation du groupe d’experts de créer un cadre
extraordinaire temporaire qui permette à court terme
de procéder à des nominations sur la base des néces-
sités du service;

recommande que le ministre prenne une initiative pour
permettre à très court terme de remplir les cadres par
des nominations de magistrats dans les juridictions
bruxelloises.

Jean-Jacques VISEUR (PSC)

2. Motion de recommandation (15.22 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Jac-
ques Viseur et Bart Laeremans,

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,

— demande que le problème de la situation linguisti-
que de la Région bruxelloise soit traité dans le cadre de
la COREE;

— demande la scission de l’arrondissement judiciaire
de Bruxelles-Hal-Vilvorde.

3. Motion pure et simple (15.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Jean-Jac-
ques Viseur et Bart Laeremans

et la réponse du vice-premier ministre et ministre des
Affaires étrangères,

passe à l’ordre du jour.

Jean DEPRETER (PS)
Claude DESMEDT (PRL FDF MCC)

betreurt dat de regering geen gevolg gegeven heeft
aan de aanbeveling van de groep deskundigen die voor-
stelt te voorzien in een bijzonder tijdelijk kader dat op
kor te termijn benoemingen op grond van de
noodwendigheden van de dienst mogelijk maakt;

beveelt de minister aan een initiatief te nemen dat
het mogelijk maakt op zeer kor te termijn de
personeelsformatie in te vullen dankzij benoemingen van
magistraten in de Brusselse rechtscolleges.

2. Motie van aanbeveling (15.22 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Jacques
Viseur en Bart Laeremans,

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

— vraagt dat de behandeling van de taalproblematiek
van het Brusselse Gewest zou plaatsvinden in het raam
van de Costa;

— vraagt de splitsing van het gerechtelijk arrondis-
sement Brussel-Halle-Vilvoorde.

Bart LAEREMANS (Vlaams Blok)
Hagen GOYVAERTS (Vlaams Blok)

3. Eenvoudige motie (15.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Jean-Jacques
Viseur en Bart Laeremans

en het antwoord van de vice-eerste minister en mi-
nister van Buitenlandse Zaken,

gaat over tot de orde van de dag.

Centrale drukkerij van de Kamer - Imprimerie centrale de la Chambre


